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Marketing
Finance
HR
Operations
Systems/IT
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17.4%12.8%

40.7%
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 

 

Section 1  Evaluation of MMS Curriculum

Rate your satisfaction with the education you have received at RGCMS.

Rate your satisfaction of MMS Program Outcomes at RGCMS.

Rate your satisfaction of MMS Program Specific Outcome at RGCMS.

Copy

Oral Com…

Writte
n Co…

Interperso…

Analytical…
0

20

40

Strongly satisfiedStrongly satisfiedStrongly satisfied SatisfiedSatisfiedSatisfied NeutralNeutralNeutral DissatisfiedDissatisfiedDissatisfied Strongly DissatisfiedStrongly DissatisfiedStrongly Dissatisfied

Copy

Apply kno…

Foster An…

Develop V…

Ability
 to u…

0

20

40

Strongly SatisfiedStrongly SatisfiedStrongly Satisfied SatisfiedSatisfiedSatisfied NeutralNeutralNeutral DissatisfiedDissatisfiedDissatisfied Strongly DissatisfiedStrongly DissatisfiedStrongly Dissatisfied

Copy

Conceptualize and implement business schemes through the application of multidisciplinary knowledge
comprising of Operations, HR, IT, Finance and Marketing.
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 

 

Section 2  Evaluation of Support Services

Rate your satisfaction with the services you have received from RGCMS.

Rate your satisfaction with our Teaching Faculty.

Copy
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 

 

 

Rate your satisfaction with the Computer Lab on  the following
parameters.

Rate your satisfaction with the Library on the following parameters.

Rate your satisfaction with the Training and Placement Services.
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 

Section 3 Evaluation of Other Facilities

Rate your satisfaction with the following facilities.

Section 4 General Evaluation

Rate your satisfaction for the following.

I would like to be associated with my fellow MMS Alumni.
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I will be proud of my RGCMS MMS degree.
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I would definitely recommend the program to others.

86 responses

Plans after graduating from this program.
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Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree8.1%

32.6%
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Job
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Other8.1%
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Any Suggestions
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No

.

NA

Nothing

Good

None

Good

Regarding my entire program experience, I am very satisfied. I intend to recommend it to my
friends and family

No comments

Thank you

Everything is Alright, Thank You For The Unforgettable 2 Years of M.M.S Journey.

Keep the Good work going

Never

Nothing from my side.

..

...

None

Na

Nope

-

Everything is best
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.

Overall good experience

Thankyou

Ok

Very good

please download one more software for plagiarism check

Better availability of classroom for each specialization's lectures, more access to plagiarism
software in an IT lab as well, conducting counseling programs regarding specialization to be
chosen in second year, interview practices, arranging viva in slots I.e per specialization in a day
or hours in a day.
Rest everything is getting better day by day, thank you for everything that RGCMS provided us.
It was a great 2 yrs journey. Thank you RGCMS.

All good

No suggestions

NO

Great experience
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